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宣聖會之核心價值
1. 我們是跟隨基督的人
作為普世教會的一員，我們與所有真正的信徒一同宣告耶穌基督是主，並肯定所有以三位一體真神為基礎的歷史性信經和教義。我們看重衛斯理--聖潔傳統，並相信以此方式去認識信仰是忠於聖經、理性、傳統和經驗的。
我們聯合所有信徒一同宣告耶穌基督是主。我們相信神透過祂神聖的愛向世人提供赦罪和復合。當我們與神復和，我們也應尋求彼此復和；彼此相愛，就如神愛我們；彼此饒恕，就如神饒恕我們一般。
我們相信我們的團契生活要反映基督的品格。聖經是我們尋求屬靈真理的主要來源，並以我們的理性，傳統和經驗來印證。按尼西亞信經（Nicene Creed），耶穌基督是使徒所傳獨一、聖潔、大公教會的元首。在耶穌基督裡，藉著聖靈，天父要赦免世人的罪並與世人復合。每一個憑信心接受神禮物的都要成為神的子民。因著在基督裡得到的赦免和復合，我們也要彼此饒恕和復和。這樣，我們成為基督的教會和身體，並表現出這身體的合一。作為基督的身體，我們既同有「一主，一信，一洗」，就肯定並竭力保守基督教會的合一。（以弗所書4:5,3）　
耶穌基督是聖潔的主。為此，基督的教會不單是獨一的，更是聖潔的。教會整體和個別的單元都要成為聖潔，就如教會的元首是聖潔一般。教會是聖潔的，也接受了聖潔的呼召。教會是聖潔的，因為教會是基督的身體，祂為我們成了我們的公義和聖潔。教會接受了神的呼召而成為聖潔，祂在創世以先就呼召了我們成為聖潔無有瑕疵。作為基督唯一的身體，我們共同的生命所建立的教會是要體現基督聖潔的品格；祂甘心虛已，取了奴僕的形象。我們認定基督的教會是聖潔的，是神的恩賜，也是祂的呼召。
耶穌基督是教會的元首。為此，教會不單是獨一和聖潔的，更是普世性的，包括所有那些認定基督信仰中基要信念的。我們肯定使徒所傳遞給歷世歷代和普世基督徒的信仰。我們信奉約翰衛斯理所主張的普世精神，使我們與所有接受聖經核心信仰的信徒相交，並包容那些在基本救贖信條以外與我們有差異的人。耶穌基督是聖經的元首。為此，教會不單是獨一、聖潔、普世性並使徒性。這是建基於使徒和先知的傳統並恆心遵心使徒的教訓。
教會特別仰賴聖經，因為它是信仰和生活唯一的準則。耶穌的主權是在聖經之上，要讓我們透過聖靈的見證去了解聖經是為耶穌作見證。為確定並糾正我們對聖經的了解，我們尊重歷世歷代忠於聖經而寫成的信經和其他的教會傳統的意見。我們也讓聖靈繼續向我們說話，引導我們去認罪悔改，建立信心和得著確據。最後，我們對聖經的認知是建基於它對耶穌基督有一個合理而統一的見證。
我們特別被召在衛斯理─聖潔傳統中為基督教會的聖潔作見證。我們肯定人是單單因著恩典藉著相信耶穌基督為救主而得救。藉此，我們繼續肯定基督教會的合一、普世性和使徒性。但在世人和普世教會面前，神對我們有一個特殊的呼召，就是要持守以聖潔為核心，並鼓勵神的子民要活在天父聖愛的豐滿之中。為此，我們肯定衛斯理－聖潔傳統對基督教信仰的理解，並忠於它基本的教導，包括：神先存的恩典和賜恩的途徑、悔改、信心、重生、稱義、全然成聖、確據、基督徒群體和當中的操練、以及愛得以完全。
2. 我們是過聖潔生活的人 
聖潔的神呼召我們活出聖潔的生活。我們相信聖靈要在我們身上成就第二個恩典，這份工作有不同的名稱：「全然成聖」，「聖靈的洗」-洗淨我們一切的罪，以神的形像更新我們，賜我們能力去盡心、盡性、盡意、盡力愛神並愛人如己，且在我們裡面塑造基督的品格。信徒的聖潔生活最清晰的說明乃是「活像基督」。
因著聖經的呼召和神的恩召，叫我們盡心、盡性、盡意、盡力去愛神、敬拜神，並愛人如己，我們要將自己全然徹底的委身予神，相信透過第二次信心的危機，我們可以「全然成聖」。我們相信聖靈讓我們悔罪，得潔淨，充滿我們，並賜我們能力，並藉著神的恩典每天更新我們讓我們成為一個以愛、屬靈紀律、道德和倫理上的純潔、憐憫和公義為標誌的群體。透過聖靈的工作，我們得以恢復神在我們裡面的形像，並長成基督的品格。
我們相信天父上帝，創造主；祂使無變有。我們本來不存在，但神呼召了我們，為祂自己也照祂自己的形像造了我們。我們的任務是活出神的形像來：「我是耶和華你們的神；所以你們要成為聖潔，因為我是聖潔的。」（利未記11:44）
耶穌基督向我們啟示了獨一的聖潔真神，並以身作則活出一個充滿敬拜和聖潔的人生。因為神自身是聖潔的，我們渴求成為聖潔的子民。神的聖潔源在祂的神性和祂自有永有的獨特性。祂的尊貴和榮耀是無可比擬的。面對如此榮耀的神，人們合宜的回應就是以神為神去敬拜祂。神的聖潔在祂恩典的救贖中表露無遺。唯有與那一位自我啟示和自我犠牲的神相遇，才有可能敬拜祂，而敬拜祂是認識祂最主要的途徑。我們敬拜那聖潔和救贖的神，是去愛祂所愛的。
敬拜這位偉大和充滿恩惠的神有不同的形式：我們可以和信仰群體一同讚美和祈禱；我們也可以藉個人的靈修，感恩，讚美，和順服來敬拜；我們也可以藉傳福音、對鄰舍的慈惠事工、伸張正義、具有正直的品格來敬拜這位耀眼聖潔的神。即使平凡的日常生活也是敬拜的行為，也有禮儀上的意義，以致敬拜聖潔的神成為我們生活的方式。
福音書記載耶穌以祂的生活、犠牲和教導來讓我們更了解聖潔，其中登山寶訓（馬太福音5-7章）最具代表性。作為追求聖潔的人，我們在所有的態度和行動上追求學像基督。神以祂的恩典讓全心敬拜祂的信徒有能力活出基督的生命。我們相信這就是聖潔的本質。
神也給予我們選擇的恩賜和責任。我們生來有犯罪的傾向，所以我們偏行己路多於跟隨神（以賽亞書53:6）。我們以罪污染了神的創造，我們死在罪惡和過犯中（以弗所書2:1）。如果我們要在靈裡再生，那使無變為有的神，一定要藉著祂兒子的救贖大功再一次創造我們。
我們相信神曾獨特地讓祂的獨生子道成肉身來到世上，就是那位劃時代的亦神亦人-拿撒勒人耶穌。耶穌來，為要更新我們裡面本有的神的形像，讓我們可以成為聖潔的子民。我們相信信徒生命的聖潔是遭遇危機加上一生追求的結果。信徒重生後，主的靈藉著恩典吸引我們分別為聖。接著神讓我們全然成聖，（這或稱為聖靈的洗），祂洗淨我們的原罪，並以祂聖潔的臨在住在我們裡面。祂以愛使我們完全，賜我們能力去過道德、正直的生活，又加力量給我們去事奉。
[bookmark: _GoBack]耶穌的靈在我們裡面工作，讓我們活出祂神聖的愛。祂賜我們能力去「穿上新人；這新人是照著神的形像造的，有真理的仁義和聖潔」（以弗所書4:24）。要學像神即是要學像基督。能夠重拾在我們裏面的神的形像即是全然成聖，我們承認我們仍未達到完美的屬靈境界；我們一生的目標是在言語、思想和行為上像基督。當我們不斷降服、順從和信靠，我們相信我們會「變成主的形狀，榮上加榮。就變成主那樣的形象，大有榮光。」（哥林多後書3:18，新譯本）當我們過一個敬拜的人生時，包括認同各種屬靈操練，和在地方性教會參與團契生活和互相問責，我們就是進一步地參入這個過程。作為某一教會的肢體，我們努力追求成為一個像基督的群體，全心敬拜神並接受祂所賜的愛，純潔，能力和憐憫。
作為追求聖潔生活的人，我們並没有與歷史和教會傳統脫軌。我們認同新約和初期教會。我們的信條與正統的基督教是一致的。我們全然接受亞美念傳統：白白的恩典、耶穌為全人類而死、人類的自由 、以及神賜人能力讓人去選擇神和救恩。我們教會也溯源於十八世紀的衛斯理復興運動和十九和二十世紀的聖潔運動。
歷代以來，追求聖潔生活的信徒對耶穌有一份「莊嚴的執著」。我們敬拜耶穌！我們愛耶穌！我們思想耶穌！我們講耶穌！我們活出耶穌！這是聖潔的精髓，並在我們裡面湧流出來。這就是聖潔子民的特色。　　　　　
3. 我們是有使命的人 
我們是被差遣的人，回應基督的呼召，得著聖靈的能力進入全世界，見證基督是主，與神一同建造教會並擴張祂國度（太28:19-20;林後6:1）。我們的使命 (a)以敬拜開始，(b)以佈道和慈惠工作來服事世界，(c)藉門徒訓練鼓勵基督徒成熟，(d)藉著基督教高等教育裝備或男或女加入事奉的行列。
	A.敬拜的使命
教會在世上的使命自敬拜開始。透過我們聚首一堂在神面前唱詩和敬拜，聆聽公讀神的話語，擺上什一和奉獻，祈禱，聆聽講台訊息，洗禮，和分享主餐，我們最能明瞭作為神子民的意義。我們相信神在世上的工作主要是透過敬拜的群體，讓我們了解我們的使命包括接納新的會員進入教會並成立新的敬拜群體。
敬拜是我們愛神的最高表現。這以神為中心的敬拜，是尊崇以愛和恩慈來拯救我們的那一位。敬拜通常是神的子民在地方性教會聚集時，降服於神，獻上自己，而不是追求以自我為中心的經歷和榮耀。敬拜是教會以愛和順服來事奉神。敬拜是神子民首要的權利和責任。這是立約群體在神面前聚集，宣告並歡慶神的所是所為和祂的應許。
我們的核心身份是在於地方性教會的敬拜。宣聖會基本上是由地方的敬拜群體組成，而教會的使命也是藉這些群體完成的。藉著敬拜，教會為她的使命定位並賦予意義。透過講道，守聖禮，公讀聖經，唱詩，公禱，獻上什一和奉獻，我們更清楚認識身為神子民的意義。透過敬拜，我們最能明白參與神救贖的大工的意義為何。
	B. 傳福音和慈惠事工的使命  
作為分別為聖給神的子民，我們分擔了神對失喪之人的愛和對貧窮破碎之人的憐憫。大誡命（馬太福音22:36-40）和大使命（太28:19-20）推動我們進入世界去參與佈道、關懷和公義的事工。為了這個目的，我們致力於邀請人來相信主、來關懷有需要的人、來支援受逼迫的人、來對抗不公不義、來保護保存神的創造和其中的資源、並接納凡呼求主名的加入我們的團契。
教會藉著完成神的使命來向世界彰顯神的愛。聖經的故事就是神如何讓世界最終透過耶穌基督與自己和好（哥林多後書5:16-21）。神差遣教會進入世界，就是要與神同工，藉著福音事工，關懷和公義，參與神愛並和好的職事。大誡命和大使命同是教會使命的重點。它們其實是一個使命的兩個表達，乃福音訊息的一體兩面。耶穌吩咐我們去「盡心、盡性、盡意、盡力愛主你的神」和去「愛人如己」（馬太福音22:37-39）。祂也告訴我們「要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守」 (馬太福音28:19-20)。
教會的使命擴及全人類，因為所有人都是按著神的形像而造的，有最崇高的價值。我們的使命是要愛人群並看重其價值正如他們被神所愛所看重一樣。神要賜予人類和平、公義並藉著基督使人自罪中得救。我們的使命是要憐恤並關顧有需要的人。我們有責任去反對那些貶低人的價值或剝削人權的社會制度和政策。
教會的使命擴及全人的關懷。神所創造的人是整全的個體，我們的使命是要作神的僕人，整全地去愛人，包括他們的全人：靈、魂、體。傳福音、關懷和公義是一個整合的使命，是關心人肉身、心理和靈魂的需要。
教會在世界的使命擴及全人類，因為耶穌基督基督來到世間是要拯救凡呼求祂名的人。作為神的子民，分享福音給凡是願意聽的人是我們的權利和責任。無論在公開的聚會和個人佈道，我們要熱忱地利用每一個機會邀請人信仰耶穌基督。教會在世上的使命擴及全人類，因為在五旬節時，聖靈降臨到全人類（使徒行傳2）。我們的使命是要將耶穌基督的福音傳給全每一個人。我們藉著聖靈的能力進入世界，去宣揚神國並參與神在世上建立教會的工作。
我們充滿期盼和樂觀來參與神賜予我們在世上的使命。這不單只是表現人的關注或人的努力而已；這個使命是回應神的呼召。這是我們參與神國和好職事的使命；是教會忠心地見證並展現神透過福音、憐憫和公義對世人所表達的愛。這也是我們對神有信心，相信神的恩典能使人的生命自罪的束縛和破碎中得到改變，並恢復人本有的神的形像。
	C. 門徒訓練的使命 
我們致力於成為耶穌的門徒，並邀請別人也如此。為此，我們要盡力去提供各種途徑（如主日學，查經班，問責小組等），藉此鼓勵信徒們在基督信仰上成長，並增進與神、與其他信徒的關係。我們明白門徒生活包括順從神和信心的操練。我們相信應該透過互相支持、團契、及愛心的問責而活出聖潔的生活。約翰●衛斯理說：「神賜給我們彼此以便互相堅固。」
作基督門徒是一種生活形態，是學習神要我們如何活在世上的一個持續過程。當我們學習以遵循神的話、順服屬靈操練、彼此問責來過日子時，我們才開始明白過有紀律的生活的喜樂，和在基督裡的真自由。門徒生活並不單是人的努力或是遵守清規誡律，而是讓聖靈幫助我們在基督裡成熟。透過作門徒，我們可成為滿有基督品格的人。作門徒的最終目的是要生命更新，變成耶穌基督的形像（哥林多後書3:18）。
靠著研讀並默想聖經，基督徒在每個生命歷程的荒漠中會掘出活水的泉源。神話語的洗滌能帶出活力來，浸淫於神話語中又能帶出淬煉來，因此之故，信徒若深飲於真道，便能驚喜地發現自己「心意更新而變化」了（羅馬書12:2）；跟隨基督的路會變得又寛又廣。在神的策動下，他們要活出一個遠超過人類和文化所能規劃出的價值。神的話語如泉湧般更新著門徒，讓他們活出不斷超越自我的生命和事奉。

我們肯定傳統的屬靈操練讓弟兄姊妹生命成長成為基督的門徒。祈禱、禁制（食）、敬拜、閱讀、靜修、服事、簡樸生活等操練，是信徒生命自然的流露同時也是刻意的委身。
門徒訓練必須彼此鞭策和互相支持。很少人能在屬靈成長上獨來獨往而成長。屬靈生命的操練和成熟必須藉著主日學，門訓小組，查經班，祈禱會，問責小組，和基督徒導師而成。
肯定衛斯理的問責小組的角色，促使我們在當代教會也實行這樣的小組。
	D. 基督教高等教育的使命 
我們委身於基督教教育，裝備弟兄姊妹終身服事主。在我們的神學院，聖經學院和大學，我們致力於學問的追求，基督徒品格的建立，並裝備領袖去完成神所託付給我們去在教會和世界中服事的呼召。基督教高等教育是宣聖會使命中不可或缺的。在宣聖會草創期間，教會已開設基督教高等學府，裝備弟兄姊妹作為教會領袖並在世界各地去服事和傳揚衛理宗－聖潔生活的復興；後來我們持續發展，在世界各地建立了一個神學院、聖經學院和大學的網絡。
我們對基督教高等教育的委身是源於我們對神的子民身份的認可。我們應該盡心盡性盡意地愛神，所以我們要在心智的發展，學術的資源，和知識的應用上，做神的好管家。有鑑於此，我們致力於開放誠實地追求知識和真理，並以基督信仰融合之。基督教高等教育是我們成為心智發展好管家不可或缺的一環，在這個平台上，我們可以發現並討論有關神和神的創造的真理。
在基督教高等教育，信仰與知識並沒有分割，而是與其全面地整合且同步發展。在這裡，我們發展全人，在思想上和生命的每一個環節中，都與神的意念和祂的設計來連結。在學習認識神認識人認識世界的情境中，服事教會和社會所需的基督品格和領導才能被塑造建立起來了；要栽培弟兄姊妹在教會中和社會上成為有使命感的基督徒領袖，致力於這種全人塑造的高等教育是非常關鍵的。
我們是被救贖的子民，被呼召去學像基督，成為神的代表來愛這個世界，參與神救贖人類的工作。基督教高等教育是不可或缺的，幫助我們更有效地在不同崗位完成神賜給我們的使命。為了忠心投身於神的救贖大工，我們需要興起神的僕人使女，讓他們在教會和社會成為效忠於基督的僕人領袖。
神所呼召我們去服事的世界變得越來越複雜也越來越緊密連結了。神救贖的計劃若要在現今及以後的世代得以推進，我們若要忠心地見證基督的主權並有效地參與神建造教會的大業，熱切地委身於基督教高等教育是必然的。


9

image1.jpeg
Xl





